

## Німецька мова в професійній діяльності

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.02.04.	<b>Німецька мова в професійній діяльності</b>	120	4			48			72	залік	Головіна Н.Б., кандидат філологічних наук, доцент

**Мета курсу:** удосконалення вмінь та навичок студентів в реальних ситуаціях іншомовного спілкування (діалогічного та монологічного) в межах матеріалу передбаченого програмою. На цьому етапі починається поглиблене вивчення професійної термінології в галузі середньої освіти. Передбачається розвиток вмінь та навичок роботи з фаховою літературою, вдосконалюються навички читання та письма.

**Завдання курсу:** формування у студентів навичок практичного володіння німецькою мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними потребами; одержування новітньої фахової інформації з іноземних джерел; навчання студентів реферування та анотування суспільно-політичної та фахової літератури рідною та німецькою мовами.

**Результати навчання:** *знати:* природу синтаксичних відношень, особливості граматичних розрядів, щоб розпізнавати і продукувати інформацію в академічній та професійній сферах; мовні форми, властиві для офіційних та розмовних реєстрів академічного та професійного мовлення; широкий діапазон словникового запасу (у тому числі термінології), що є необхідним в академічній та професійній сферах;

*вміти:* застосовувати міжкультурне розуміння у процесі безпосереднього усного і писемного спілкування в академічному та професійному середовищі; належним чином поводити себе й реагувати у типових ситуаціях повсякденного життя; вести дискусію на професійні теми; розуміти різні корпоративні культури в конкретних контекстах і те, яким чином вони співвідносяться одна з одною.

**Анотація дисципліни:** Вивчення дисципліни “Німецька мова в професійній діяльності” передбачає оволодіння практичними навичками в іншомовному спілкуванні, актуалізації граматичних структур у різних контекстах та підготовці виступів з низки галузевих питань, перекладів іншомовних професійних і країнознавчих текстів, пошуці нової текстової, графічної, аудіо та відеоінформації, що міститься в іншомовних галузевих матеріалах.

**Пререквізит:** Історія Бессарабії, Історія української культури.

**Кореквізит:** Країнознавство, Практичний курс німецької мови